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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE POSSE 

DO PREFEITO INTERINO DE PRAIA NORTE/TO. 
 

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis 

(13/05/2026), às 15h30min, na sede do Poder Legislativo do 

Município de Praia Norte, Estado do Tocantins, situada na Rua 

Getúlio Vargas, nº 21, Centro, Praia Norte – TO, em conformidade 

com o Art. 29, inciso III da Constituição Federal e o Art. 15 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, sob a condução da Mesa 

Executiva da Câmara Municipal, reuniram-se em Sessão 

Extraordinária para dar posse ao Vice-Prefeito do Município de 

Praia Norte, senhor ABRAO CAROLINO DA SILVA, no cargo 

de Prefeito Interino do Município de Praia Norte, em razão de 

determinação judicial, processo n. 0000702-29.2026.8.27.2710, 

que tramita na 1º Vara Cível de Augustinópolis/TO, conforme 

entendimento prévio entre os Poderes Legislativo e Executivo 

Municipal. 

Sob a presidência do vereador CLENILDO ABREU DE 

OLIVEIRA, Presidente da Câmara Municipal de Praia Norte, foi 

declarada aberta a presente Sessão Extraordinária. O senhor 

Presidente designou a Secretária Geral da Câmara, senhora 

Marcela dos Anjos Neves, para proceder à redação da presente ata. 

Seguindo os protocolos regimentais, o senhor Presidente, 

juntamente com os demais vereadores, recebeu o senhor ABRAO 

CAROLINO DA SILVA no prédio da Câmara Municipal, 

conduzindo-o até o local previamente estabelecido e, 

posteriormente, ao plenário. 

Dando continuidade aos trabalhos e em conformidade com o 

Regimento Interno, o empossando apresentou pessoalmente à 

Mesa Diretora o diploma expedido pela Justiça Eleitoral, bem 

como sua declaração de bens e de seus dependentes. Após 

verificação da autenticidade da documentação apresentada, o 

diploma foi considerado autêntico e válido. 

Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor ABRAO 

CAROLINO DA SILVA para que, de pé e juntamente com os 

presentes, proferisse o seguinte compromisso: 

“PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER 

CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL, ESTADUAL 

E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 

PROMOVER O BEM GERAL, SUSTENTAR A UNIÃO, A 

INTEGRIDADE E O DESENVOLVIMENTO DO 

MUNICÍPIO DE PRAIA NORTE.” 

Prestado o compromisso legal, o senhor Presidente declarou 

empossado no cargo de Prefeito Interino do Município de Praia 

Norte o senhor ABRAO CAROLINO DA SILVA. 

 

 

Após o ato solene, o Prefeito Interino fez breve discurso, 

agradecendo a todos pela confiança depositada e reafirmando seu 

compromisso de trabalhar em prol do desenvolvimento do 

Município de Praia Norte e do bem-estar da população. 

Concluídos os atos solenes e não havendo mais nada a tratar, o 

senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária de 

Posse. Eu, Marcela dos Anjos Neves, lavrei a presente ata que, 

após lida e aprovada, segue assinada por mim, pelo Presidente, 

pelos demais vereadores e pelas autoridades presentes que assim 

desejarem. 
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